ZP-2380-6/312/2018






Katowice, dnia 30.01.2018r. 









Egz. pojedynczy


Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: 
„Świadczenie usług telekomunikacyjnych w zakresie dostępu do sieci publicznej w łączności stacjonarnej”

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp informuje, że wpłynęły zapytania do niniejszego postępowania:  
1.      Wykonawca wnosi o wyjaśnienie jaki skutek wywoływać będzie osiągnięcie kwot wskazanej w § 3 ust. 1 projektu Umowy przed upływem okresu na jaki Umowa zostanie zawarta?
Odpowiedź
Po wyczerpaniu kwoty na jaką została zawarta umowa przed upływem terminu jej obowiązywania umowa wygaśnie (przestanie obowiązywać).
2. Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że po stronie Zamawiającego będzie leżał obowiązek kontrolowania kwot maksymalnego wynagrodzenia wskazanych w ww. postanowieniu umownym.
Odpowiedź
Obowiązek kontrolowania kwoty spoczywa zarówno na zamawiającym jak i na Wykonawcy (§3ust.6 Umowy).
3. Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że ewentualne wypowiedzenie przez Zamawiającego Umowy/naliczenie kar umownych poprzedzone będzie stosownym wezwaniem Zamawiającego  do usunięcia naruszeń Umowy/postępowaniem reklamacyjnym, które pozwoli na wyjaśnienie przyczyn, z powodu których Umowa nie może być realizowana, względnie doprowadzi do usunięcia tychże naruszeń oraz potwierdzi odpowiedzialność wykonawcy. Jednocześnie, Wykonawca podnosi, że utrzymanie postanowień umownych umożliwiających potrącenie kar z wynagrodzenia Wykonawcy nie daje możliwości weryfikacji zasadności i poprawności naliczenia tych kar. Jednocześnie wskazać należy, że kara umowna powinna przysługiwać Zamawiającemu tylko i wyłącznie w przypadku, gdy niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązania nastąpiło z winy Wykonawcy, co w praktyce oznacza konieczność istnienia procedury, w toku której Strony mają możliwość zaprezentowania swoich stanowisk. Zgodnie z wyrokiem Sądu Najwyższego (sygn. Akt II CR 419/67): „(…)jeżeli wykonanie lub nienależyte wykonanie danego zobowiązania jest następstwem okoliczności, za które strona zobowiązana nie ponosi odpowiedzialności (art. 471 k.c.), kary umownej nie nalicza się. Stąd naliczenie kar umownych przewidzianych w umowie powinno być poprzedzone przeprowadzeniem stosownego postępowania reklamacyjnego mającego na celu umożliwienie wykonawcy niezwłoczne usunięcie uchybień w wykonaniu umowy oraz ustalenie istnienia przesłanek naliczenia kar umownych? W związku z powyższym, Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że nałożenie kar umownych będzie poprzedzone stosownym postępowaniem reklamacyjnym?
Odpowiedź 3
Zamawiający potwierdza, że przed naliczeniem kar umownych poprzedzone będzie postępowaniem reklamacyjnym. W odniesieniu do możliwości potrącenia należnej kary Zamawiający informuje, że kara umowna uregulowana jest w art. 483-484 Kodeksu cywilnego. Jest to klauzula, którą strony mogą umieścić w umowie cywilnoprawnej. W klauzuli tej strony mogą postanowić, że naprawienie szkody wynikłej z niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania niepieniężnego nastąpi poprzez zapłatę określonej sumy. W razie niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania kara umowna należy się wierzycielowi w ustalonej wcześniej wysokości bez względu na rzeczywistą wysokość poniesionej szkody. Kara umowna traktowana jest jako surogat odszkodowania. Jej zastrzeżenie w umowie jest o tyle korzystne dla wierzyciela, że nie musi on wykazywać istnienia szkody ani jej wysokości. Jeżeli Zamawiający, będący jednostką sektora finansów publicznych zabezpieczy w umowie prawidłowe wykonania zamówienia poprzez zastrzeżenie kar umownych, to w razie spełnienia umownych przesłanek ciąży na nim prawny obowiązek podjęcia działań w celu wyegzekwowania od wykonawcy należności. Zapłata kary umownej może być dochodzona w postępowaniu przed sądem powszechnym, co często oznacza przewlekłość i dodatkowe koszty związane z postępowaniem. Możliwe jest także wykorzystanie instytucji potrącenia, unormowanej w przepisach ustawy z 23.04.1964 r. - Kodeks cywilny (Dz. U. 2014 poz. 121-j.t z póź. zm.). Zgodnie z art. 498 ww. ustawy – dwie osoby są jednocześnie względem siebie dłużnikami i wierzycielami, każda z nich może może potrącić swoją wierzytelność z wierzytelności drugiej strony, jeżeli przedmiotem obu wierzytelności są pieniądze lub rzeczy tej samej jakości oznaczone co do gatunku, a obie wierzytelności są wymagalne i mogą być dochodzone przed sądem lub przed innym organem państwowym. Na wskutek potrącenia obie wierzytelności umarzają się nawzajem co do wysokości wierzytelności niższej. Zamawiający – w oparciu przedmiotowy zapis – będzie miał prawo potrącić karę umowną z wynagrodzenia, które zobowiązany jest zapłacić nierzetelnemu Wykonawcy. Potrącenie z wynagrodzenia kary umownej w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania zamówienia daje możliwość szybkiego, pozasądowego uzyskania zapłaty kary. Potrącenie dokonuje się poprzez złożenie oświadczenia zobowiązanemu o potrącenie kary umownej. Oświadczenie o potrąceniu wierzytelności może nastąpić w dowolnej formie, także w sposób dorozumiany, ale dostatecznie ujawniający treść oświadczenia woli. Reasumując, kontrahent któremu przysługuje kara umowna, dysponuje silnym uprawnieniem pozwalającym na dochodzenie zapłaty z góry określonej należności, nawet w przypadku jakiejkolwiek szkody wynikającej z niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania przez drugą stronę (wyrok SN z dnia 04.12.2003., sygn. II CK 271/02 oraz wyrok SN z dnia 01.04.2004 r., sygn. II CK 94/03). 
4. W związku z treścią § 7 ust. 7 projektu Umowy, Wykonawca wnosi o wskazanie gwarantowanego zakresu zamówienia, albowiem niczym nieograniczona możliwość dezaktywacji usług przez Zamawiającego, uniemożliwia wykonawcom uwzględnienie wszystkich czynników cenotwórczych w ofercie. Jednocześnie, Wykonawca wnosi o wskazanie maksymalnej liczby numerów z których Zamawiający będzie uprawniony zrezygnować w trakcie trwania umowy.
Odpowiedź4
Na dzień dzisiejszy Zamawiający nie planuje wprowadzania żadnych zmian w numeracji bądź w przenoszeniu usług do innej lokalizacji poza wskazanymi w OPZ. Jednakże w trakcie trwania umowy nie można wykluczyć konieczności zmiany lokalizacji (likwidacji lub powstania nowej ) jednostki Policji. Przeniesienie/likwidacja stacji POTS/ISDN czy przydzielenie dodatkowej puli numerów DDI będzie realizowane w ramach obowiązującej umowy bez dodatkowych opłat. 
5. Wykonawca wnosi o wyjaśnienie w jaki sposób rozliczane będzie uruchomienie dodatkowych usług telekomunikacyjnych, o których mowa w § 7 ust. 7 projektu Umowy? Jednocześnie Wykonawca wnosi o wskazanie, że w jakim trybie/z jakim wyprzedzeniem czasowym Zamawiający informował będzie wykonawcę o zamiarze uruchomienia dodatkowych usług telekomunikacyjnych?
Odpowiedź5
Zamawiający nie przewiduje uruchamiania dodatkowych numerów POTS/ISDN co mogłoby mieć wpływ na wysokość opłat z tytułu utrzymania linii. Jeżeli zajdzie taka potrzeba Zamawiający przeprowadzi odpowiednie postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego. Natomiast w przypadku konieczności przydzielenia dodatkowej numeracji DDI jej przydzielenie i uruchomienie nie ma wpływu na koszty utrzymania linii, a tym samym wysokość ponoszonych opłat.
6. Mając na uwadze wyrok Sądu Najwyższego z 12 lipca 1996 r. (sygn. akt II CRN 79/96), zgodnie z którym: "(..) w rozliczeniach bezgotówkowych za chwilę otrzymania zapłaty przez wierzyciela uważać trzeba chwilę uznania jego rachunku bankowego", w § 4 ust. 5 projektu Umowy  Wykonawca wnosi o przyjęcie, że dniem zapłaty będzie dzień wpływu należności na konto Wykonawcy. Jak potwierdza bowiem powyższe orzeczenie Sądu Najwyższego, za spełnienie świadczenia pieniężnego uważa się postawienie środków pieniężnych do dyspozycji wierzyciela, co w przypadku płatności bezgotówkowej oznacza, że datą spełnienia świadczenia jest dzień, w którym świadczenie zasiliło jego rachunek bankowy.
Odpowiedź6
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 
7. Wykonawca wnosi o  uzależnienie poszczególnych przypadków odpowiedzialności wykonawcy za niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy  od wystąpienia „zwłoki” po jego stronie (§ 6 projektu Umowy). Tym samym, ilekroć w projekcie Umowy, Zamawiający posługuje się  terminem „opóźnienie”, Wykonawca wnosi o wprowadzenie terminu  „zwłoka”.  Opóźnienia są bowiem  następstwem  także takich okoliczności, na które wykonawca nie ma wpływu (np. zależnych wyłącznie od Zamawiającego lub podmiotu trzeciego), w konsekwencji czego nie powinny one stanowić podstawy odpowiedzialności wykonawcy. W przypadku podtrzymania obecnego rozwiązania przez Zamawiającego konieczne będzie uwzględnienie powyższego ryzyka w ofercie cenowej przez wykonawców ubiegających się o zamówienie, co prowadzić będzie do zwiększenia ceny ofertowej.
Odpowiedź 7
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy i zastąpienie terminów „opóźnienie” terminem „zwłoka”.
8. Wykonawca wnosi o  potwierdzenie, że Zamawiającemu na podstawie §  6 ust. 7 Umowy przysługuje prawo dochodzenia odszkodowania uzupełniającego, przekraczającego wysokość kar umownych do wysokości rzeczywiście poniesionej szkody z wyłączeniem utraconych korzyści.
Odpowiedź 8
Zamawiający potwierdza, że zgodnie z § 6 ust. 7 Umowy będzie mu przysługiwało dochodzenie odszkodowań uzupełniających do wysokości poniesionej szkody z wyłączeniem utraconych korzyści.
9. W celu uniknięcia wątpliwości Wykonawca, wnosi o potwierdzenie, że w przypadku korzystania przez Zamawiającego z usług telekomunikacyjnych nie objętych opłatą abonamentową niewyspecyfikowane wprost w formularzu ofertowym, zastosowanie będzie miał cennik usług telekomunikacyjnych dla klientów biznesowych obowiązujący u danego wykonawcy.
Odpowiedź 9
W odniesieniu do zadania nr 2 tj. Świadczenie usługi dostępu do sieci publicznej poprzez ISDN PRA, Zamawiaj oczekuje naliczania dodatkowych opłat zgodnych z cennikiem operatora tylko w przypadku ruchu międzynarodowego. Ponadto oczekuje od Wykonawcy blokowania ruchu do usług o podwyższonej opłacie np. 0700 xxxxxx, 0300 xxxxxx (ruch ten jest także blokowany w centralach Zamawiającego). Natomiast w przypadku zadania 1 tj. Świadczenie usługi dostępu do sieci publicznej poprzez linie POTS/ISDN zamawiający wymaga jednej stawki dla połączeń wychodzących: lokalnych, miedzystrefowych (międzymiastowych) i komórkowych. Opłaty do infolinii 118913 będą naliczane zgodnie z cennikiem OPL, a opłaty za połączenia międzynarodowe  i do infolinii zgodnie z cennikiem operatora. Zamawiający wymaga blokady połączeń wychodzących do infolinii o podwyższonej opłacie tzn. 0700 xxxxxx i 0300 xxxxxx. 
10. Stosownie do treści art. 56 ustawy – Prawo telekomunikacyjne, umowa o świadczenie publicznie dostępnych usług telekomunikacyjnych, wymaga formy pisemnej lub elektronicznej i powinna zawierać co najmniej elementy wskazane w ust. 3 ww. przepisu.
W konsekwencji Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza zawieranie jednostkowych umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych, które  zawierać będą wszystkie niezbędne elementy umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych, z zastrzeżeniem że podstawowe warunki tych umów będzie określać umowa (główna)  w sprawie udzielenia zamówienia? Jednocześnie Wykonawca podkreśla, iż przyjęcie przez Zamawiającego, że jedyną podstawa świadczenia usług telekomunikacyjnych będzie załączona do SIWZ umowa  w  sprawie udzielenia zamówienia publicznego naraża Wykonawcę na naruszenie przepisów ustawy – Prawo telekomunikacyjne.
Odpowiedź10
Zamawiający nie zamierza zawierać jednostkowych umów na świadczenie usług. Na świadczenie usług zostanie zawarta tylko jedna umowa (na jedno lub kilka zadań) załączona do SIWZ która zawiera wszystkie niezbędne warunki.
11.  Stosownie do treści art. 59 ust. 1 oraz 60a ustawy z dnia 16 lipca 2004 r. – Prawo telekomunikacyjne, dostawca publicznie dostępnych usług telekomunikacyjnych zobowiązany jest doręczyć Abonentowi regulamin świadczenia usług. W związku z powyższym Wykonawca wnosi o wprowadzenie do projektu umowy  w sprawie zamówienia publicznego regulacji stanowiącej, iż regulamin świadczenia usług telekomunikacyjnych Wykonawcy stanowi załącznik do przedmiotowej umowy, z jednoczesnym zastrzeżeniem, że będzie  miał on zastosowanie jedynie w zakresie niesprzecznym z umową.
Odpowiedź 11
Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie do projektu umowy zapisów, że rególamin świadczenia usług przez Wykonawcę stanowi załącznik do umowy.
12.  Załącznik nr. 3 do SIWZ – Zadanie 2. Jaka ma być specyfikacja kart PRA którą ma otrzymać Zamawiający od Wykonawcy przy przekroczeniu 80% zajętości kanałów?
Odpowiedź 12
Parametry usług PRA dla ewentualnych dodatkowych usług powinny zostać zachowane tzn. powinny być takie same jak przy obecnie funkcjonujących PRA.
13.  Załącznik nr. 3 do SIWZ – Zadanie 2. W jakich strefach numeracyjnych i w jakich ilościach Zamawiający przewiduje nowe pule numeracyjne DDI.?
Odpowiedź 13
Zamawiający nie przewiduje uruchamiania dodatkowych numerów DDI poza wskazanymi w OPZ -  wykaz numeracji DDI. Jednakże w trakcie obowiązywania umowy nie można wykluczyć likwidacji/ uruchomienia jednostki Policji  lub wymogu zwiększenia ilości zainstalowanych telefonów (zwiększenie obsady) co może skutkować koniecznością przydzielenie dodatkowej numeracji DDI.
14 Załącznik nr. 3 do SIWZ – Zadanie 2. Zgodnie z  treścią OPZ Zamawiający oczekuje od Wykonawcy „jednej płaskiej stawki dla wszystkich połączeń  wychodzących(…)” oraz „uwzględnienia w opłacie za generowany ruch wszystkich opłat (…)” co sugeruje, że  Wykonawca ma skalkulować odpowiednio stawkę na ruch wychodzący w swojej ofercie , tymczasem zgodnie z formularzem cenowym dla Zadania 2 (załącznik 6 do SIWZ) Wykonawca ma podać jedynie wysokość opłaty abonamentowej za wszystkie trakty PRA. Prosimy o odpowiednie skorygowanie albo treści OPZ albo formularza cenowego w zależności od tego jaka jest intencja Zamawiającego. 
Odpowiedź 14
Zamawiający oczekuje, że Wykonawca skalkuluje wszystkie opłaty wynikające z wolumenu ruchu (poza ruchem międzynarodowym) oraz opłaty za uruchomienie i utrzymanie traktów ISDN PRA, i złoży ofertę wykazując w formularzu ofertowym jedną miesięczną opłatę z tego tytułu.
W celu uniknięcia nieporozumień Zamawiający modyfikuje zapisy załącznika nr 3 do SIWZ - OPZ poprzez zmianę następujących zapisów:  
było:
„- jednej płaskiej stawki dla wszystkich połączeń wychodzących z centrali Zamawiającego w ruchu: lokalnym, międzystrefowym, komórkowym poza biznes grupę, oraz dla połączeń  z numerem informacji 118 913”,
jest:
„wliczenia kosztów wszystkich połączeń wychodzących z centrali Zamawiającego w ruchu: lokalnym, międzystrefowym, komórkowym także poza biznes grupę, oraz dla połączeń z numerami informacyjnymi także 118 913 do miesięcznej opłaty za świadczone usługi na traktach ISDN PRA przewidzianych do obsługi wiązek DDI”
Druga partia pytań 
1. W treści postanowień § 6 ust. 6 Umowy  zawarto zapis ”W przypadku wypowiedzenia umowy Wykonawcy z przyczyn za które odpowiada on sam, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 20 % wartości wynagrodzenia brutto określonego w § 3 ust. 1 dla danego zadania, w terminie 21 dni od dnia wypowiedzenia umowy.” Wykonawca wskazuje, że zapis jest nieprecyzyjny  i może budzić wątpliwości. Wykonawca zwraca się o  jego doprecyzowanie
Odpowiedź 1
Zapis dokładnie określa wysokość ewentualnych kar i nie wymaga doprecyzowania.
2. Zamawiający w §6 ust. 2 i ust. 3 umowy przewidział obciążenie Wykonawcy karami  umownymi za „opóźnienia” w realizacji poszczególnych postanowień umownych. Wykonawca zwraca się z prośbą o zastąpienie wyrażenia ,,opóźnienie” wyrażeniem ,,zwłoka”. Opóźnienie jest następstwem okoliczności, za które Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności, natomiast „zwłoka” to kwalifikowane opóźnienie, którego dopuszcza się, tylko ten podmiot, który nie wykonał umowy w terminie z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność, czyli od niego zależnych. Zatem uzasadnieniem dla takiej zmiany jest potrzeba wykluczenia interpretacji, iż wykonawca będzie obciążony dotkliwymi sankcjami w postaci kar umownych i odstąpienia od umowy nawet w sytuacji, gdyby wykonanie lub nienależyte wykonanie umowy nastąpiło wskutek okoliczności niezależnych od wykonawcy (np. bezprawnych działań lub zaniechań osób trzecich).
Odpowiedź 2
Odpowiedź już została udzielona w pytaniu 7. Zamawiający nie wyraża zgody na zastąpienia zwrotu „opóźnienie” zwrotem „zwłoka”
3. W treści § 6 ust. 8  Umowy  Zamawiający zastrzega sobie możliwość potrącenia wartości naliczonych kar umownych z faktury wystawionej przez Wykonawcę, po uprzednim zawiadomieniu Wykonawcy na piśmie o potrąceniu i jego wysokości. W ocenie wykonawcy nieograniczone jednostronne prawo naliczenia i potrącania kar umownych przez Zamawiającego z należnego Wykonawcy wynagrodzenia uniemożliwia mu podjęcie próby zbadania, czy naliczona kara umowna potrącona została naliczona prawidłowo i w odpowiedniej wysokości. 
W związku z powyższym, zwracamy się o potwierdzenie, że  Zamawiający wyraża zgodę na  modyfikowanie zapisów Umowy i dodanie w §6 ust.8 Umowy zapisu „Zapłata kar umownych następuje po  przeprowadzeniu postępowania  reklamacyjnego potwierdzającego  wysokość  naliczonej  kary umownej”.
Odpowiedź 3
Odpowiedź już została udzielona w pytaniu 3 z pierwszej partii.
4. W treści §7 ust. 7 Umowy Zamawiający zastrzega sobie prawo do rezygnacji z niepotrzebnych stacji POTS/ISDN z zachowaniem 30 dniowego terminu wypowiedzenia umowy w tym zakresie (wyłączenia zbędnych stacji). Rezygnacja z pojedynczych numerów nie oznacza rozwiązania zawartej umowy. W takim przypadku Wykonawca będzie mógł naliczać opłaty tylko za faktycznie funkcjonujące stacje telefoniczne. W ocenie Wykonawcy zapis powyższy  wymaga doprecyzowania, gdyż w proponowanym brzmieniu daje  Zamawiającemu niczym nieograniczoną dowolność w rezygnacji z części usług, co zwiększa ryzyka kontraktowe Wykonawcy  związane z realizacją umowy.
Odpowiedź 4
Na dzień dzisiejszy zamawiający nie planuje likwidacji żadnej stacji POTS/ISDN BRA jednakże w trakcie obowiązywania umowy nie można wykluczyć likwidacji jednostki czy zmiany jej lokalizacji co będzie się wiązało z koniecznością likwidacji stacji zainstalowanej w tej jednostce.
Wniosek jednego z Wykonawców 
Proszę o zmianę zapisów w SIWZ;
Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert z dnia 01.02.2018r. do godz. 10:00 do co najmniej do dnia 08.02.2018r. W uzasadnieniu informujemy, że Wykonawca w celu należytego przygotowania oferty w przedmiotowym postępowaniu musi sprawdzić warunki techniczne pozwalające na ocenę możliwości realizacji wszystkich wymogów Zamawiającego oraz przeprowadził czasochłonną procedurę sprawdzenia warunków umożliwiających świadczenie usługi lokalizacji oraz przeprowadzi wizje lokalne. W obecnym brzmieniu zapisów SIWZ termin składania ofert nie jest wystarczająco długi aby wszyscy Wykonawcy zdolni do należytego wykonania tego zamówienia mogli otrzymać potrzebne warunki techniczne i dokonać kalkulacji ofert.
Odpowiedź 
Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę terminu składania ofert, gdyż wszystkie usługi obecnie funkcjonują i każdy operator który dysponuje własną siecią może przenieś numerację do niej. Natomiast w przypadku braku własnej infrastruktury nic nie stoi na przeszkodzie, aby świadczyć usługę poprzez WLR. Wobec powyższego Zamawiający przesuwa termin składania ofert na 02.02.2018 roku godz. 10:00

Jednocześnie Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp informuje, że modyfikuje zapisy SIWZ poprzez zmianę numeru postępowania z ZP-2380-7/2018 na ZP-2380-6/2018. 

W związku z powyższą modyfikacją gdziekolwiek w SIWZ lub załącznikach do SIWZ jest wskazany numer ZP-2380-7/2018 należy odczytywać ZP-2380-6/2018. 

Zamawiający zwraca także uwagę, na obowiązek adresowania pism oraz oferty (  z obowiązującym numerem po modyfikacji tj. ZP-2380-6/2018.
	Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach
Zespół Zamówień Publicznych
ul. J. Lompy 19
40-038 Katowice
OFERTA
Nr sprawy:  ZP-2380-6/2018
„Świadczenie usług telekomunikacyjnych w zakresie dostępu do sieci publicznej w łączności stacjonarnej”
dla zadania nr … ,  ….. , …...
NIE OTWIERAĆ PRZED KOMISYJNYM OTWARCIEM OFERT.



W związku z udzieleniem odpowiedzi na powyższe pytania Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp przesuwa  termin składania ofert  na dzień 02.02.2018r na godzinę 10:00. Otwarcie ofert zostaje przesunięte na dzień 02.02.2018r na godzinę 10:30. 
Wyk w 1 egz. W.K.
- umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
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